

## 坚定不移发展壮大村级集体经济

李思杰调研农村“双增”工作

本报讯(记者 左素莉)9月20日,市委常委、组织部部长李思杰带领相关部门负责人,到临颍县调研农村“双增”(增加村级集体收入、增强村级组织活力)工作。

李思杰一行先后到临颍县王岗镇薛庄村、临颍县新城办邢庄村双龙网毯厂、汽车主题公园察看。在随后召开的座谈会上,临颍县部分乡党委书记、部分村党支部书记就发展壮大村级集体经济作了发言。

李思杰要求,要提升认识。坚定不移地发展壮大村级集体经济。要理清思路。坚持试点先行,发挥示范带动作用;

坚持因材施教,宜种则种、宜养则养、宜工则工、宜商则商;要坚持统筹协调,防控风险。要找准路径。要根据各村实际,创新思路,灵活运用资产出租、资产入股、土地托管、产业带动、旅游开发等增收模式。要建强班子。真正把眼界宽、品质好、发展有办法、致富带富能力强的干部选到村党组织书记岗位上。要落实责任。村党组织、广大党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,积极探索发展壮大集体经济的有效办法,让农民群众有更多获得感,推动形成人人关心、支持、参与集体经济发展的格局。

## 市政府召开常务会议

(上接1版)会议要求,要进一步加大清理规范力度,原则上能减少就减少,能取消就取消,不能取消的在服务时限、服务质量上予以规范;要进一步加强事中事后监管,促进中介市场健康有序发展;要进一步严格要求规范中介机构服务,进一步降低企业成本;要齐心协力、配合联动,用“绣花”的功夫做好工作,有效促进兴业创业。

会议传达了全省物流业转型发展工作会议精神,研究了市贯彻落实意见。会议要求,一要增强紧迫感。我市物流业转型发展有基础、有优势、有条件、有机会,要抢抓机遇,乘势而上,把现代物流业发展推向新水平。二要抓住关键点。下大力气培育现代物流业市场主体,建设一批平台和载体,将打造快递物流、冷链物流、电商物流、粮食物流作为主攻方向。三要用好总抓手。积极谋划一批好项目、大项目,增强物流业发展后劲。四要营造大环境。成立一个领导小组、编制一个空间布局规划、制订一个三年行动计划、出台一个支持文件、谋划一批物流项目、建立一本工

作台账、设立一支扶持基金,为全市物流业转型发展提供强有力支撑。

会议传达了全省旅游转型发展工作会议精神,研究了市贯彻落实意见。会议要求,推动我市旅游业转型发展,一要转变观念。充分挖掘我市旅游资源,培育旅游优势,加强宣传推介,凝聚发展共识,加快发展理念从“景区旅游”、“景点旅游”向“全域旅游”转变。二要明确导向。明确发展目标,促进旅游产业向高端化、绿色化、智能化、融合化、标准化发展。三要把握重点。选准主攻方向,注重营销推介,完善基础设施,促进融合发展,改善旅游环境,推进旅游业加快转型。四要强化保障。围绕发展重点,着力做好组织保障、规划保障、政策保障、工程保障等各项工作。

会议还原则通过了《漯河市沙河国家湿地公园管理办法(试行)》、《漯河市“十三五”气象事业发展规划》。

市委常委、常务副市长高喜东,漯河军分区司令员辛伟,副市长栗社臣、余伟、吕娜、徐汇川等出席会议。

## 确保秋收秋种顺利完成 确保全市“不着一把火”

(上接1版)各县区、各有关部门主要领导要现场督导解决问题,确保“三秋”生产工作顺利推进。要搞好配合协调。各级、各有关部门要各司其职,通力合作,保证各项措施落到实处。要严格督导问责。切实改进工作作风,确保秋收秋种顺利完成,确保全市“不着一把

火、不冒一处烟”,确保人民群众生命财产安全,确保空气质量和农村生态环境再上新台阶。

会上,吕娜对今年全市“三秋”生产、秋冬季秸秆禁烧和综合利用工作作了具体部署。源汇区、郾城区李集镇、市农机局有关负责人作了发言。

## “创文”需要持之以恒

(上接1版)要继续加大媒体宣传报道力度,以良好的舆论引导人、教育人、影响人,同时充分发挥社区功能室、各大场馆、爱国主义教育基地的平台作用,继续组织开展一系列群众喜闻乐见的主题教育实践活动,加大

市民教育力度,不断提高市民素质。督导检查不能减。创新督导检查方式,对创建工作实行常态化督导,纪检监察部门跟进问责,加大督导检查力度,不断推动创建工作深入开展,确保文明城市各项指标抓细抓好。

## 斩断利益链 营造好环境

(上接1版)申请人可按照要求自行完成的事项,不得要求申请人必须委托特定的中介机构提供服务;现有或已取消的行政审批事项,不得转为中介服务;严禁将一项中介服务拆分为多个环节;凡应由审批部门委托相关机构提供的服务,不得增加或变相增加申请人的义务。

“由于涉及部门利益,清理规范行政审批中介服务事项阻力很大,有时候清理规范一项中介服务事项需要与部门多次沟通,政策讲透、道理说通,才能争取部分单位配合支持。”这位负责人说。越是困难越向前,随着“放管服”改革的持续推进,清理规范工作力度只会越来越大。目前,经过严格审核,反复论证,确定第一批清理规范行政审批中介服务事项82项,不再作为行政审批

的受理条件。这些事项主要集中在企业投资、项目建设、生产经营和民生等领域,直接关系到企业和群众的切身利益,清理规范后,将进一步破除中介垄断、切断利益关联,降低制度性交易成本,减轻企业负担、便利群众办事,逐步形成公开公平、规范有序、诚信高效的中介服务市场环境。

他表示,清理规范后保留为行政审批受理条件的中介服务事项,将实行清单管理,明确项目名称、设置依据、服务时限。其中,实行政府定价或作为行政事业性收费管理的项目,同时明确收费依据和收费标准。“今后,凡未纳入清单的中介服务事项,一律不得再作为行政审批的受理条件。确需新设的,必须进行必要性、合理性、合法性审查论证,依照法定程序设定并纳入清单管理。”

(上接1版)

马正跃简要介绍全市经济社会发展情况后说,漯河市委高度重视人大工作,始终坚持把人大工作与中心工作一起谋划、统筹部署、整体推进,专门召开市委人大工作会议,出台《关于加强县乡人大工作和建设的实施意见》等文件,部署人大工作,不断加强和改进对人大工作的领导、支持和保证人大及其常委会依法行使职权,切实发挥地

华夏文明的历史有多久,河南文明的足迹就有多长。

作为华夏文明重要发源地,曾几何时,“农、穷、笨、土”成为外界对河南经济的印象。

2014年5月,习近平总书记在河南考察时指出,河南要打好产业结构优化升级、创新驱动发展、基础能力建设和新型城镇化四张牌,让中原更加出彩。

刮目相看新中原。按照总书记指明的方向,河南锐意改革创新,全面转型升级,走出了一条具有河南特色的出彩之路。河南正迅速摆脱旧形象,呈现新气象,挺起坚实的脊梁。

### 爬坡过坎抓转型 产业呈现新气象

车间一尘不染,流水线整齐划一,年轻员工身着白色工服,专心工作。经过500多道工序后,一部包装完好的苹果手机下线。

全球最大的苹果手机生产基地——位于郑州市区以南25公里外的富士康郑州科技园。7年前,这里还是一片麦田、枣园,如今,这里工作生活着将近30万名年轻人。

2016年,他们生产了1.26亿部苹果手机,全球每销售4部苹果手机,就有3部产自这里。

实际上,河南经济总量已连续多年位居全国第五、中部六省第一。2016年,占中部六省经济总量的比重达25.2%。

不过,多年以来,河南产业结构层次低、创新能力低、城镇化率低、基础支撑能力弱的问题突出。调整产业结构,推动产业向中高端迈进,成为河南必须破解的难题。

结构如何调?抢抓机遇是关键。对中西部发达地区来说,承接产业转移是新产业“无中生有”、老产业转型升级的重要途径。河南在这方面具有得天独厚的人力资源、交通区位和消费潜力优势。

民权县10年前是河南最穷的地方之一,如今,这里拥有制冷装备企业100家,冰箱年产能达2000万台,占全国的十分之一;冷藏汽车企业数量、产量均占全国半壁江山,成为全国知名的“冷谷”。

“关键是抓住了产业转移和制冷技术发展契机,积极引进知名制冷品牌企业,形成制冷产业集聚发展优势。”民权县委书记姬咏棠说。

转型升级,对传统产业来说意味着一次“脱胎换骨”。安阳钢铁,河南最大的钢铁企业,由于产品附加值低,一度游走在生死边缘。绝境求生,投资数十亿元的安钢冷轧项目应运而生。

“原料就是集团公司现有产品,能够提高产品附加值。”安钢集团冷轧有限责任公司党委书记任洁说,2016年,安钢在全行业钢材价格仅2000元/吨的情况下扭亏为盈。

延伸价值链,老树发新枝,河南铝工业的转型尤为典型。由于产能过剩,作为国内重要的电解铝生产基地,三门峡市2015年地区生产总值增长仅为3.3%,在河南省垫底。

“不转型发展,路子只会越走越窄!”三门峡市委书记刘南昌说,延链、补链、提升价值链刻不容缓。

# 全省人大财经工作集中调研 暨座谈会在我市举办

方权力机关的独特优势和重要作用。全市各级人大及其常委会牢牢把握正确政治方向,主动适应形势发展变化,紧紧围绕中心、服务大局,准确把握人大的职能和定位,认真履行宪法和法律赋予的各项职权,推动依法加强监督、规范人事任免、地方立法等各项工作取得明显成效,人大代表工作、县乡人大工作、人大宣传等工作在全省探索出了有效路子,总结出了典型经验。

马正跃最后说,财经工作在整个人大工作中地位重要,做好新形势下的人大财经工作,对于更好地发挥人大职能作用、促进经济社会发展具有重要意义。这次集中调研、召开座谈会,各省辖市和直管县必将进一步提升人大财经干部的业务水平,提高依法履职的能力,更好地推动全省人大财经工作。我市将认真贯彻落实会议精神,虚心学习兄弟

市市的好做法、好经验,进一步加强对人大的领导,更好地支持市人大及其常委会开展工作,致力推动全市人大各项工作迈上新台阶,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会后,与会人员前往沙澧河风景名胜、双汇第一工业园、开源集团进行实地调研。下午,与会人员围绕会议主题,分财经、城建、预算等三个组进行了交流讨论。

## 刮目相看新中原

——中部崛起的河南答卷

戴卡轮毂、同仁铝业、东方希望等一批铝制品精深加工企业纷纷在三门峡落地,其中,年产400万只的戴卡轮毂项目从启动到投产只用了不到一年时间。

转型带来转机。2016年,三门峡市地区生产总值增长7.5%,今年上半年增长8.8%,从全省垫底跃到全省前列。

河南省也实现从铝冶炼大省到铝加工大省的华丽转身。2010年到2016年,全省电解铝产量由366万吨下降为315万吨,铝加工产量却由387万吨增加到1117万吨。

数据呈现了河南产业的新气象。5年来,能源、原材料等高能产业比重下降近10个百分点,智能终端制造、高端装备制造、汽车整车制造等成长性制造业和高技术产业增加值比重达到57.1%,提高12.3个百分点。

“河南产业正朝着高端化、绿色化、智能化、融合化的方向前进。”河南省发改委主任刘伟说。

### 搭台引智壮主体 创新激发新活力

国人吃的每8个白面馒头中,就有1个来自“百农矮抗58”。这个传奇小麦品种被称为“黄淮海第一麦”,播种面积占全国小麦播种总面积的十分之一。

外界对河南科技创新的印象,似乎总带着一股“泥土味”。

无可否认,在科技创新方面,河南同沿海地区存在差距。产业转移的“时空”可以压缩,科技创新的“过程”不能省略。河南正加快追赶步伐,努力弥补这一短板。

特高压是电网领域的珠穆朗玛峰。“当时世界上只有两个同类实验室,做一次试验就要200万元人民币,购买一个产品还要再加个‘零’,花钱买技术,更是门儿都没有。”河南许继集团研发中心副主任周逢权说。

市场倒逼下,他们成立100人的研发团队,投资3000多万元人民币,成功研发出具有自主知识产权的直流控制与保护系统,让国外同类设备价格“腰斩”。如今,许继集团已提供全球特高压直流输电工程75%的控制系统和50%的换流阀。

唯创新者胜。截至今年6月底,河南省级以上创新平台突破2700家,其中,国家级创新平台127家、国家重点实验室14家、国家国际科技合作基地13家,均居中西部前列。

创新正成为越来越多河南企业的基因。河南科隆集团500平方米的创客中心,每到下班时间就热闹起来,富有创意的员工在这里交流碰撞,优秀项目不仅可以得到公司奖励扶持,还可以技术人员参与创业。

正是在这里,34岁的高相启研发的旋翅冷凝器打破了韩国同类产品的专利封锁,不仅为公司争取到了海尔、惠而浦等家电龙头企业的订单,他自己也拿到几十万元奖金。

更深刻的创新在于制度。在全国率先实现“二十二证合一”改革之后,河南自贸区开封片区又率先试行企业投资项目承诺制,审批事项由17项缩减至2项,审批时限由145个工作日缩减到13个工作日。

“不沿边、不靠海,河南要靠制

度创新来增强‘磁吸’效应。”河南自贸区开封片区管委会常务副主任肖文兴说。

成效立竿见影。截至目前,河南自贸区入区企业突破1万家,达到10523家,注册资本合计1464.6亿元。

河南省商务厅厅长焦锦淼说:“人口红利总有吃完的一天,但创新红利永不枯竭。”

### 发挥优势强基础 开放找到新支撑

温州人李忠榜2014年调任河南省出入境检验检疫局局长时,曾认为自己是“从开放前沿来到了封闭的内陆腹地”。

很快,他便意识到这一判断并不准确。

今年上半年,全国15个跨境电商试点城市进出口包裹总量1.03亿单,郑州作为试点城市之一,进出口包裹量达到3434万单,占比高达33.45%,远远领先于包括宁波、深圳等沿海城市在内的其他试点城市。

同时,毗邻郑州机场的新郑综合保税区已连续5年占河南省进出口总额的60%以上。2016年,更是完成进出口总额3161.1亿元,居全国综保区第一。

作为内陆城市,郑州凭什么做到全国双第一?“通关快、物流便捷”,企业的感受出奇一致。

2013年,郑州跨境电商通关一单业务要一天时间,如今,通关能力已达到每秒50单。“实际运行中一天最多处理过320万单。”郑州海关驻经开区办事处主任兰磊说。

企业数据展示了河南的开放度:2016年唯品会在郑州发货1600万单,占其跨境电商业务量的60%;聚美优品从2014年9月入驻到今年6月,在郑州仓发货7000万单,占其全国跨境电商业务总量的80%。

“跨境电商独占鳌头,塑造了河南的开放新形象,也展现了河南的开放新优势。”李忠榜说,河南传统的区位优势、交通优势正和国家战略同频共振,形成支撑河南全方位开放的新优势。

党的十八大以来,郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自由贸易试验区、中原城市群等国家战略规划的平台在河南密集落地。“这么多国家级平台选择河南,既是对河南优势的肯定,也是对河南优势的激活。”中国(河南)创新发展研究院院长喻新安说,战略叠加形成的乘数效应,为河南带来前所未有的发展机遇。

抢抓机遇,河南谋划实施了一批重大基础设施:不到三年完成郑州机场二期扩建;“米”字形高铁网大格局基本形成;全省交通网络总里程达到27.45万公里,一个功能完善、衔接顺畅的现代综合交通枢纽正在成型。

战略叠加的红利已经显现。中欧班列(郑州)实现每周“八去六回”常态化开行,形成境内覆盖全国四分之三省区市、境外覆盖24个国家121个城市的集疏网络,货值货重指标位居中欧班列前列。

郑州机场开通51条国际客货运航线,构建起连接全球的空中丝绸之路。“‘一点连三洲,一线串欧美’的航空国际货运网络基本形成。”河南航

投董事长张明超说。

今年1至7月,郑州机场完成客运量1353.5万人次,完成货邮量24.8万吨,首次夺得中部机场客、货运量双料冠军。

“不靠海不靠边,就靠铁路和蓝天。”李志榜说,物流兴,河南兴,铁路、航空、公路、网络等新通道,让河南重新有了“川流不息”的资本。

### 以人为本城镇化 城乡亮出新面貌

6年前,长垣县乔堤村42岁的农民张秋霞拿着拆除老家三间平房补偿的10万元,购买了县城南蒲社区一套138平方米的住房。“每平方米只要730元,基本没有再花钱。”

“我在保险公司上班,丈夫在出门就到的产业集聚区里做焊工,俩人每月能挣七八千元。”张秋霞笑着说,可比在村里生活好多啦,看病上学都方便,出门就能逛公园。

南蒲社区2000多户居民几乎全是和张秋霞一样来自农村的“新市民”。

长垣县委书记武胜军说,2012年以来,长垣吸引15万农村人口进城,常住人口城镇化率达到51%。

城镇化是河南发展绕不开的话题。外界眼中,河南始终摆不脱一个“农”字,很大程度上源自低于全国平均水平近10个百分点的城镇化率。

推进城镇化,河南正以中原城市群为主平台,抓好城镇体系上下两头儿,推动产业集聚、人口集中、土地集约,积极探索符合河南实际的新型城镇化路子。

产业是吸引人口进城的关键。今年率先脱胎的兰考县重点引进家居和食品加工两个产业集群,同时大力发展环保、电子信息等战略性新兴产业,5年来,吸引10.6万农民进城。

截至2016年底,河南省183个产业集聚区建成区面积达2085平方公里,从业人员全年平均465万人,已经成为农民转移就业的主渠道。

据测算,河南城镇化率赶齐全国平均水平,需要1000万人口进城;按照国家未来城镇化标准,则需要3000多万人口进城,仅靠郑州、洛阳等省辖市,不可能消化这么多人口。

“盲动不如不动,乱搞不如不搞。”河南省省长陈润儿说,“河南未来发展不能靠单极,而要多极支撑、大小结合、集约均衡,这才是河南未来城镇化的方向。”

路径何在?中小城市和县城建设成为关键。于是,一场不动声色的百城建设提质工程在中原大地展开。截至今年7月底,河南45个市县纳入百城建设提质工程项目库的项目达8203个,总投资达19369亿元。其中,开工项目3037个,完成投资1231亿元。

2016年,河南省常住人口城镇化率达到48.5%,比2013年提高4.7个百分点,进入城镇化发展速度最快、城乡面貌变化最大的时期。

“‘四张牌’切中河南发展的突出矛盾和重大关键问题,为我们决胜全面小康、让中原更加出彩提供了根本遵循。”河南省委书记谢伏瞻说,中原大地之所以能开新局、谱新篇,根本在于发挥优势打好总书记点明的“四张牌”。  
新华社郑州9月20日电

### 注销公告

漯河旺达建筑安装有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李思奇、张楠、李思慧组成,请债权人于2017年9月21日(公司发布公告之日起45日内)向本公司清算组申报债权。

联系电话:15139519179  
漯河旺达建筑安装有限公司  
2017年9月21日

### 公告

漯不动产登公(2017)第455期  
土地使用者:漯河供销社工业品公司,土地证号:19960023,坐落:市区黄岗村中,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:1811.6平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。  
漯河市不动产登记中心  
2017年9月21日

### 公告

漯不动产登公(2017)第456期  
根据房屋产权人胡亚洲的申请,登记在漯河市金汇房地产开发有限责任公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市金汇物业管理中心住宅楼504室,用途:城镇住宅,类型:出让,面积:26.17平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。  
漯河市不动产登记中心  
2017年9月21日

### 声明

我公司对以下不入保险,不进行行车证、营运证审验的车辆,现申请退出营运市场。  
豫L9720挂、豫LA1539、豫LF6996、豫LB6679、豫L9193挂、豫LC8926、豫LA555挂、豫LB6987、豫LD6819、豫L8623挂、豫L08876、豫L08863、豫LC6819、豫LD0096  
漯河市广远鲜活快运有限公司  
2017年9月21日

### 不动产继承公告

胡桂英(身份证:410423\*\*\*\*\*8024)申请对坐落于滨河路[房产证号:漯河市房权证源汇区字第0000016042号,土地证号:漯国用(2003)第009731号]的一处不动产继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人李建璋名下的上述不动产由胡桂英继承。李国良(身份证:411102\*\*\*\*\*1014)、李晓鑫(身份证:410423\*\*\*\*\*8040)放弃上述不动产继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给胡桂英,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。  
联系电话:0395-3101081  
特此公告  
漯河市不动产登记中心 2017年9月21日

### (2017)135号

### 遗失声明

●邢旭林丢失中共河南省委党校1989级政治专业函授专科毕业证(证号:89000304),声明作废。  
●漯河市源汇区秋花肉食店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA40LC8D92)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区丰华兴农种植专业合作社开户许可证(核准号:J50430006090601)丢失,声明作废。  
●编号为Q411497990,姓名为韩忠霖,出生日期为2017年9月13日的出生医学证明丢失,声明作废。